



LPR.XXp.26.25-2.2019

Warszawa, dnia 4 kwietnia 2019 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa bazy Śmigłowcowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) Lotniczego Pogotowia Ratunkowego wraz z budową stacji paliw, infrastruktura techniczną i zagospodarowaniem terenu na lotnisku Muchowiec - Katowice”. Nr postępowania: ZP/3/III/2019.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą”, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Na schemacie blokowym rozdzielni oświetlenia nawigacyjnego RON (KA_PW_IE_SCH_11_SCHEMAT_BLOKOWY_ROZDZ. OŚW. NAWIGACYJNEGO RON.pdf) występują obwody oświetlenia nawigacyjnego z oznaczeniem "Rezerwa". Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca w ofercie nie ma uwzględnić ich dostawy, wykonania okablowania, fundamentów i innych prac z nimi związanymi.

Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 2:

W nawiązaniu do poprzedniego. Natomiast jeżeli chodzi o Rozdzielnię oświetlenia nawigacyjnego TRP z kasetą sterowniczą PS-02 mają być tak przygotowane jak pokazano na schemacie blokowym, aby można było w przyszłości podłączyć do nich oświetlenie oznaczone jako rezerwa, bez wprowadzania w nich zmian. Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedź na Pytanie nr 2:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 3:

W opisie projektu Elektrycznego występuje informacja, że wskaźnik kierunku wiatru ma mieć 6,75m H, natomiast na rysunku "KA_PW_AR_SCH_76_SCHEMAT_WSKAŹNIKA_WIATRU.pdf" jego wysokość jest określona na 3m. Prosimy o potwierdzenie, że wskaźnik kierunku wiatru ma zostać wykonany zgodnie z wymiarami i w technologii wykonania pokazanej na rysunku.

Odpowiedź na Pytanie nr 3:

Zamawiający potwierdza powyższe. Wskaźnik Kierunku Wiatru ma być wykonany zgodnie z rys. "KA_PW_AR_SCH_76_SCHEMAT_WSKAŹNIKA_WIATRU.pdf" jego wysokość jest określona na 3m.

Pytanie nr 4:

W dokumentacji przetargowej jest mowa o integracji systemów z oprogramowaniem w centrali Zamawiającego w Warszawie. Prosimy o informację, która firma zainstalowała oprogramowanie w centrali w Warszawie oraz Kto jest gwarantem tego oprogramowania.

Odpowiedź na Pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że posiada oprogramowanie producenta Roger system Racs 5 program Viso.





Fundusze
Europejskie



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejskie Fundusze
Strukturalne i Inwestycyjne



Pytanie nr 5:

W nawiązaniu do poprzedniego. Które systemy mają zostać zintegrowane z głównym oprogramowaniem w centrali w Warszawie ?

Odpowiedź na Pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że System Kontroli Dostępu musi być zintegrowany z głównym oprogramowaniem.

Zmiana SIWZ:

Zamawiający zmienia SIWZ w załączniku nr 3 Istotne postanowienia umowy w sposób:
było:

„§ 6

Wynagrodzenie umowne

4. Rozliczenie robót na podstawie protokołu odbioru wykonanych robót (częściowego) będzie się odbywało fakturami częściowymi za wykonane roboty ujęte w harmonogramie rzeczowo-finansowym i w terminach w nim przedstawionych. Zaawansowanie robót w poniższych terminach nie może być mniejsze niż procentowa suma wartości wynagrodzenia z zastrzeżeniem wykonania robót w 100 % na dzień odbioru Etapu I.

- f) Faktura w wysokości 5 % wystawiona będzie po uzyskaniu ostatecznego pozwolenia na użytkowanie. Podstawą wystawienia tej faktury przez Wykonawcę będzie podpisany Protokół Odbioru Robót Etapu II.”

jest:

„§ 6

Wynagrodzenie umowne

4. Rozliczenie robót na podstawie protokołu odbioru wykonanych robót (częściowego) będzie się odbywało fakturami częściowymi za wykonane roboty ujęte w harmonogramie rzeczowo-finansowym i w terminach w nim przedstawionych. Zaawansowanie robót w poniższych terminach nie może być mniejsze niż procentowa suma wartości wynagrodzenia z zastrzeżeniem wykonania robót w 100 % na dzień odbioru Etapu I.

- f) Faktura w wysokości 5 % wystawiona będzie po uzyskaniu ostatecznego pozwolenia na użytkowanie. Podstawą wystawienia tej faktury przez Wykonawcę będzie podpisany **Protokół Odbioru Końcowego.**”

Jednocześnie Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej nową wersję plików nr 16 (Protokół odbioru etapu I) i 17 (Protokół odbioru końcowego) w Załączniku Nr 2 do SIWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia).

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi na pytania do SIWZ są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z up. Dyrektora

Z-ca DYREKTORA
ds. Administracyjnych Główny Księgowy
Lotnicze Pogotowie Ratunkowe

Paweł Kamiński



Lotnicze Pogotowie Ratunkowe
ul. Książycowa 5
01-934 Warszawa

tel. 22 22 99 931
fax. 22 22 99 933
www.lpr.com.pl